



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	Denisa Pargačová		
Název práce	Využití akupunktury z pohledu porodní asistentky		
Oponent práce	MUDr. Magdalena Kučerová		
Studijní obor	Porodní asistentka		
Počet stran (úvod-závěr)	50	Počet stran teoretické části	24
Počet stran praktické části	23	Počet příloh	2
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	21	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	7
Počet internetových zdrojů	3	Originalita práce v %	93 %
Počet konzultací¹			

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň			X
F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).			X

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Bakalářská práce Denisy Pargačové na téma Využití akupunktury z pohledu porodní asistentky po obsahové, jazykové i formální stránce odpovídá požadavkům Vysoké školy zdravotnické, o. p. s.

V teoretické části jsou popsány základy filosofie a využití akupunktury a možnosti jejího využití v gynekologicko-porodnické praxi.

V praktické části jsou popsány 4 případy, kde byla úspěšně aplikována akupunktura. U všech je kladen důraz na lékařský postup *lege artis* a následně provedenou akupunkturu jako nadstavbovou terapii. Jednalo se o případ infertility, polohy plodu koncem pánevním, potermínové gravidity a hypogalaktie.

Vzhledem k zvýšené poptávce po alternativních metodách v medicíně a v porodnictví obzvláště, považuji tuto bakalářskou práci za velmi přínosnou. Poukazuje na možnost kombinace klasické medicíny s alternativní léčbou, která zejména v případech, kdy hraje velkou roli psychika, může mít dobrý efekt.

V práci se nacházejí nezávažné chyby:

Opakovaně gramatická chyba sebou – *s sebou*

Hamiltonův hmat – *Hamiltonův hmat*

IUGR – intrauterinní růstová *restrikce*, ne *retardace*

Tabulka orgánů jin a jang – neodpovídá popisu v textu (duté a plné orgány)

Malpozice plodu – nepřesnosti

Kazuistiky: KP – nasedá zadečkem – *naléhá koncem pánevním*

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Otázky k obhajobě²

1. U kazuistiky č.3 je uvedeno, že pacientce byl proveden Hamiltonův hmat při vaginálním nálezu hrdlo pro špičku prstu. Je to možné? Jaké jsou podmínky provedení Hamiltonova hmatu?

² Oponent musí položit minimálně jednu otázku

2. Jak lze retenci mléka od mastitidy?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
X					

V Praze dne 24. 4. 2018



podpis